

# Maria Raffaella Trabalza



Pays: Italie
Langue: Italien

Note: Professeur à l'Université de Pérouse (en 1990). - Folkloriste

### Maria Raffaella Trabalza: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

# "Ode IX" (1990) de Luís de Camões avec Maria Raffaella Trabalza comme Postfacier "Studi umbri" (19??) avec Maria Raffaella Trabalza comme Directeur de publication



### Thèmes en relation avec Maria Raffaella Trabalza (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres (1)		
Ode IX	6	K
(15)		

# Personnes ou collectivités en relation avec "Maria Raffaella Trabalza" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)		
Luís de Camões (1524?-1580)	<b>1</b>	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s	scientifique (1)	
Leodegário Amarante de Azevedo Filho (1927-2011)	<b>⊕</b> ?	
Personnes ou collectivités liées en tant que traducte	ur (1)	
Barbara Spaggiari	AQ.	

# Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans VIAF